

Банк развития (Внешэкономбанк) к 2010-2012 годам обеспечит порядка 45% инвестиций в экономику России, объем его кредитного портфеля нефинансовым институтам в 2010 году составит от 800 млрд рублей до 1 трлн рублей, заявил глава Внешэкономбанка (ВЭБ) Владимир Дмитриев в субботу на "круглом столе" в рамках XI Петербургского международного экономического форума.

По его словам, в капитал банка в текущем году планируется направить 250 млрд рублей. "Отталкиваясь от этой позиции, мы рассчитывает, что в 2010 году объем кредитного портфеля нефинансовым институтам составит не менее 800 млрд рублей, а по более агрессивным расчетам мы можем достичь и 1 трлн рублей", - сказал Дмитриев. Он отметил, что один рубль долгосрочных инвестиций и гарантий Банка развития привлечет три рубля частных инвесторов в проекты по развитию инфраструктуры и четыре-пять рублей - в особые экономические зоны и технопарки.

По словам Дмитриева, Банк развития должен стать катализатором государственно-частного партнерства и стимулировать инвестиционный бум, который ляжет в основу долгосрочного роста экономики.